



GEMEENTEBESTUUR

uw kenmerk
uw brief d.d. 13 juni 2023

ons kenmerk 45874
behandelaar D.J.W. Nijskens
Telefoonnummer 06-54750679
e-mail d.nijskens@venlo.nl
collegebesluit d.d. 11 juli 2023
bijlage(n) 0
datum **18 JULI 2023**

t.a.v.de heer Donders (Fractie PVV Venlo)
denisdonders@hotmail.com

onderwerp Beantwoording art. 44 RvO vragen afval dumping

Geachte heer Donders,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1

Is de situatie bekend bij het college? Graag onderbouwing van uw antwoord.

Antwoord vraag 1

Ja, de situatie is bij ons bekend en de gemeentelijke organisatie zet zich in om dit probleem waar mogelijk aan te pakken.

Vraag 2

Kan het college een reden geven waarom dit daar gedumpt wordt? Graag een onderbouwing van u mening.

Antwoord vraag 2

Er kunnen diverse redenen zijn: soms zijn containers vol of defect, soms hebben mensen geen afvalpas en/of kent men de afvalregels niet en soms gaat het ook om het bewust bijplaatsen van (groot) afval.

Vraag 3

Ik gaf in de tekst aan dat het gebeurt waar veel arbeidsmigranten wonen, ziet u daar ook een relatie in? zo nee graag een onderbouwing van uw antwoord.

Antwoord vraag 3

Ja, op verschillende plekken is er een relatie met kamerbewoning door arbeidsmigranten.

Vraag 4

Als u bij de vorige vraag wel een relatie ziet zijn dat dan shortstay , midsaty of voornamelijk longstay arbeidsmigranten? Of kan er doordat er geen zicht is op shortstay migranten hier niets over gezegd worden?

Antwoord vraag 4

Daar kunnen we niets over zeggen. Hierover verzamelen we geen gegevens.

Vraag 5

Bent u het met ons eens dat migranten hier niet altijd schuld aan zijn als in, dat hun mogelijk geen pasjes hebben voor het storten van deze afvalzakken?

Antwoord vraag 5

Ja

Vraag 6

Bij de doos met weggekraste adres enz krijgen wij het beeld dat het bewust gedumpte is, bent u het daarmee eens?

Antwoord vraag 6

Ja

Vraag 7

Wordt er informatie afgegeven aan arbeidsmigranten die zich inschrijven over het afvalbeleid van venlo? graag een onderbouwing waarom wel en of niet .

Antwoord vraag 7

Ja, we proberen arbeidsmigranten te informeren bij inschrijving door middel van een papieren flyer in meer talen en/of via informatie door de huiseigenaar.

Vraag 8

Zou een sticker of tekst in het Nederlands op de grond helpen bij het voorkomen van afval dumping van deze aard? graag onderbouwing van uw mening.

Antwoord vraag 8

Communicatie op de grond zou misschien iets kunnen helpen, maar bij buitenlandse arbeidsmigranten denken we vooral aan gerichte communicatie met symbolen, communicatie in andere talen en aan communicatie van mens tot mens. Maar nog belangrijker is dat deze arbeidsmigranten een pasje krijgen, want zonder pasje is de kans op bijplaatsingen zeer groot.

Vraag 9

45582

Wat doet de gemeente aan dit verschijnsel en waar kan het verbeterd worden om dit in de toekomst te gaan voorkomen?

Antwoord vraag 9

De gemeente zet veel maatregelen in om bijplaatsingen te voorkomen: zorgen dat de containers niet vol raken, zorgen dat de containers snel gerepareerd worden, communicatie (flyers, via afvalcoaches), handhaving (aanspreken en waar nodig beboeten) en het snel verwijderen van afval zodat het geen nieuw afval aantrekt.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris

Twan Beurskens



de burgemeester

Antoin Scholten

